CamocToaTeAbHaAA

pabora

MCXaHHEKa



IIpoiiaeHHbIil NyTHh — 3TO ...

HCPaABHOMEPHOC NBUKCHHUEC

[Iepememuienue — 310 ...

2 4yaca—2310 B CU =

Cxoibko kunometpoB B 17 000 meTpax

Cxoisibko MeTpoB B 1,7 kM

ITepeBequte B CU — 60 m/MuH =

Ecnu Teino 3a paBHbIE IPOMEKYTKH
BPEMEHU MPOXOAUT PA3HBIN MyTh, TO
3TO - ...

Tpaekropus — 310 ...

B
I

A

=

7200 ¢

1 m/c

JUTUHA TPACKTOPUU

CJICaA, NWJIN JJUHHUA OCTAaBJIICHHAA TCIIOM
IO CJIC IBMKCHUA

1700

HampaBiieHHBIN OTPE3OK,
COCIMHSIONNN HAYAJIbHYIO TOUKY
IBIKEHUS C KOHEYHOW TOYKOM.
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